

ВЕСТОНОСЕЦ

Клуб на ветераните - спортисти „Здравец“ и Клуб на хората с увреждания „Хинап“ Балчик



Ръководствата на клубовете за хора със здравословни проблеми от град Исперих и град Балчик. Фото: БТ

ни и по нетрадиционни начини, се дегустираха и приемаха одобрението на всеки, който имаше възможност да опита от неповторимия вкус на домашната лютеница. Напълнените маси с питки и погачи, сирене и сладка, продукти от труда на българката направиха така, че този ден, 8 октомври да се превърне в празник. На празник, като на празник! По инициатива на библиотеката при НЧ „Паисий Хилендарски-1870“ тържеството започна с представяне на творчеството на Чу-



Тържествено осецаване от отец Стратия на обновения клуб на „Хинап“ Балчик, в началото на годината. Фото: Маруся КОСТОВА



Участие във Втория международен фестивал на с.Казаклия, АТО Гагаузия, Р Молдова на празника 6 май-Г ерговден, по линия на МФ „Българско наследство“ Балчик. Фото: ГЕОРГИ ЙОВЧЕВ



Екскурзиите сплотяват хинанци и ето - посещение на Двореца в Равадиново. Фото: Людмила ПЕТРОВА

домир. Той е обичан от народа като писател, като художник и като общественик и краевед. Дълбокото познаване на народния смях му позволява да обрисова богатството на народната душа на обикновените хора. Признат хуморист и сатирик, познавач на народната душевност и силата на народното слово той създава неповторимо творчество, утвърждавайки безценните народни добродетели, осмива недостатъците и шиперливите задъвки на българина.



Тази снимка Е.КЪМ ФАЙЛА ЗА ДИМИТЪР ЧОРБАДЖИЙСКИ и има текст: Двадесет домацини от клуб „Хинап“ се включиха в надпреварата чия домашно приготвена лютеница е най-вкусна. Главен арбитър беше магистър Лазов, шеф на съседната аптека, който чрез няколко свои любими вицове охарактеризира труда на хинапки като отличен. Имаше и майсторски направени питки, сладкиши и екологично чисти плодове от личните дворове. Един чудесен повод да сме удовлетворени от живота си. Фото: Маруся КОСТОВА



Клуб „Здравец“ с председател Ани Първанова и методист Димка Малева донесоха и не спират да носят най-големите отличия за ветераните-спортисти. Фото: Маруся КОСТОВА

Всички участващи в тържеството си тръгнаха с удовлетворение и с надеждата, че на този ден се сложи началото на дело да се запазва и предава традицията българското читалище да е сърцето на живата социална мрежа, пазител на нематериалното ни културно наследство, за което най-голям принос има трудолюбието на българката и стремежът ѝ да създава блага и красота, сплотяващи и семейството, и общността ни като българци.

Тържествено отбелязване ХИЛЯДНИЯ БРОЙ на вестник „Балчишки телеграф“



На 16 април 2018 г. най-активните членове на клуб „Хинап“ Балчик, с председател г-жа Димка Малева, поканиха в своя клуб екипа на вестник „Балчишки телеграф“ и го изненадаха с мило тържество – поздрав за хилядния брой. Г-жа Димка Малева подчерта, че е много доволна от това, че винаги на страниците на вестника има място, на което се отразяват клубните мероприятия на „Хинап“, често и в специалния подлистник „Вестноосец“. Г-жа Маруся Костова, главен редактор на вестника, благодари на

всички приятели, съдействици и спомоществатели, чрез които ежеседмично, в продължение вече на 23 години, излиза „Балчишки телеграф“, което доказва, че балчишкото гражданско общество има нужда от това издание и го одобрява и поддържа. Сред членовете на „Хинап“ са и най-активните дописници на вестник „Балчишки телеграф“, а именно: г-жа Мария Андрусева Горчева, Пенка Димитрова и Людмила Петрова.

Фото: Юлиана ХРИСТОВА

Димитър Христов Чорбаджийски (1890 г. – 1967 г.) повече познат е псевдонима си -Чудомир, си отиде завинаги преди половин век, оставяйки тъжен спомен. През декември, миналата година се навършиха 50 години от трагична кончина на автора, който най-много обичан от хората заради живия искрящ хумор, незлобиво осмиващ човешките

недостатъци и пороци, изиграни от плеяда именити наши комедианти и безброй самодейци на сцените на много читалища в България. Един повод да се отгледат почит към паметта на Чудомир беше организираното тържество в клуб „Хинап“ с ръководител Димка Малева, посветено на една традиция от българския бит, олицетворя-

ваща способността на българката да сплотява семейството и предава традициите от поколение на поколение. Дегустацията на домашно произведената лютеница от членовете на клуба се превърна в ретро-преглед на вкусовете от различни кулинарни тефтерчета, някои от времето на нашите майки и баби, други от понови времена, подготве-